



**Községi Önkormányzat
Polgármesterétől**
3720 Sajókaza, Petőfi u. 2.
☎ 48 / 355 -001
Fax: 48 / 505 -208
Email: kaza.polgarmester@parisat.hu

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörömben eljárva a képviselő-testület rendkívüli ülését 2015. május 29. napján 8⁰⁰ órára összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

A testületi ülés napirendi pontja:

1. Sajóvölgyi Települések Önkormányzati Rendészeti Szervet Fenntartó Társulásával megkötendő Társulási megállapodás megtárgyalása
Ea.: Stefán László polgármester
2. Köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos döntés meghozatala
Ea.: Stefán László polgármester

Indítványok, javaslatok

Sajókaza, 2015. 05.22.


Stefán László
polgármester

The official seal of the Sajókaza Municipal Government, featuring a central shield with a building and a sun, surrounded by the text 'Sajókaza Községi Önkormányzat' and 'JEZSUUSZ' at the bottom.

Meghívót kapják:

- képviselő-testület tagjai minden napirendi ponthoz
- Török Zsuzsanna jegyző
- Kondás Józsefné pénzügyi ügyintéző
- Bakos Lehelné mb. intézményvezető
- Tamás Gyuláné óvodavezető
- Váradi Márton RNÖ elnök
- Hegedűs Gábor mb. intézményvezető
- Handa Gergely ügyvezető
- Bizottságok nem képviselő tagjai
- lakosság hirdetmény útján

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajókaza Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2015. május hó 29. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

<u>Jelen vannak:</u>	Stefán László	polgármester
	Izsó Pál	alpolgármester
	Dr. Czenke Antal	települési képviselő
	Dombóvári Sándorné	települési képviselő
	Harzsó Boglárka	települési képviselő
	Soltész Lajosné	települési képviselő
	Pásztor József	települési képviselő

Meghívottként jelen van:

Török Zsuzsanna jegyző
Bakos Lehelné Nappali Szoc. mb.int.vez.
Hegedűs Gábor Radvánszky Kultúr int.vez.
Handa Gergely Nonprofit Kft. ügyvezető
Várad Márton RNÖ elnök
Budai Zoltánné jegyzőkönyvvezető

Stefán László polgármester tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, a képviselő-testület határozatképes, mivel a törvényesen megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Javaslatot tesz Harzsó Boglárka és Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek történő kijelölésére, megkérdezi őket, vállalják-e a jegyzőkönyv hitelesítői megbízást?

Harzsó Boglárka és Soltész Lajosné települési képviselők kijelentik, megbízásuk esetén vállalják a feladatot.

Stefán László polgármester megkéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Harzsó Boglárka települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

Harzsó Boglárka települési képviselő érintettséget jelent be, közli, nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 6 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Harzsó Boglárka települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Stefán László polgármester megkéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

Soltész Lajosné települési képviselő érintettséget jelent be, kijelenti, nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 6 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Soltész Lajosné települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Stefán László polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, van-e valakinek további kiegészítése, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Megállapítja, további javaslat, kiegészítés az ülés napirendi pontjaival

kapcsolatosan nem hangzott el. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az ismertetett napirend elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi napirendet hagyta jóvá:

A testületi ülés tárgyalandó napirendi pontjai, amelyek megegyeznek a ténylegesen tárgyalt napirendi pontokkal:

1. Sajóvölgyi Települések Önkormányzati Rendészeti Szervet Fenntartó Társulásával megkötendő Társulási megállapodás megtárgyalása
Ea.: **Stefán László polgármester**
2. Köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos döntés meghozatala
Ea.: **Stefán László polgármester**

Indítványok, javaslatok

Stefán László polgármester elmondja, három jó híre van: az első a személyét érintő ügy:

1, A B.A.Z. Megyei Rendőr-főkapitányság értesítette, hogy a nyomozást, amely választási csalás ügyében ellene folyt, megszüntette.

2, A második, a Magyar Közlönyben megjelent, hogy az Egészségügyi alapellátás című pályázat többlettámogatási igény elbírálása kedvezően alakult, az önkormányzat 8.996 797 Ft -ot nyert.

3, A harmadik jó hír: A „Modern oktatási környezet megteremtése a sajókazai általános iskolában” című pályázat többlettámogatási igény benyújtása is pozitív elbírálásban részesült, 66.649.627 Ft többlettámogatást nyert az önkormányzat.

1. napirendi pont megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja, az előterjesztést mindenki megkapta. A Társulási megállapodás célja a jogi feltételek megteremtése a térfigyelő kamerák működésével kapcsolatban. Öt település kívánja megalakítani a Társulást:

Szuhakálló Község Önkormányzata
Mucsony Község Önkormányzata
Kurityán Község Önkormányzata
Ormosbánya Község Önkormányzata
Sajókaza Község Önkormányzata

A gesztor Mucsony Önkormányzata lenne.

Két fő települési ór alkalmazására gondoltak, minden településen egy-egy napot töltenének el. Településtisztasági felügyeletet, iskolába járás felügyeletét, közterület felügyeletet látnának el.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Sajóvölgyi Települések Önkormányzati Rendészeti Szervet Fenntartó Társulásával kapcsolatos „Társulási megállapodás”-sal kapcsolatban?

Izsó Pál alpolgármester hozzászól, a kamerarendszer kiépítése megtörtént, ennek működéséhez erre szükség van, ezért ő támogatja a megállapodás aláírását. Egy-két éven belül ki fog derülni, hogy működőképes-e a társulás, vagy sem.

Stefán László polgármester hozzászól, a térfigyelő rendszer átjátszó állomását megromgálták. A helyreállítás költsége százezer forintba kerül.

Pásztor József települési képviselő hozzászól, nyilván erre kell pénzt adni. Megkérdezi, hogy a nap 24 órájában lesz-e felügyelet, ill. csak munkanapokon? Felhívja a figyelmet, ki kell táblázni, hogy térfigyelő kamera működik a településen.

Stefán László polgármester válaszol, ki van táblázva, csak a táblák mérete kicsi lett. A közterület felügyelők munkanapokon, munkaidőben lennének elérhetők.

Dr. Czenke Antal települési képviselő hozzászól, régen gondolt erre már az önkormányzat, nagyon jó ez a lehetőség, ő támogatja a tárulási megállapodás elfogadását.

Stefán László polgármester elmondja, a későbbiekben a közterület felügyelői álláshelyre pályázatot szeretne kiírni, mert ez köztisztviselői állás.

Dr. Czenke Antal települési képviselő megkérdezi, a 13. pontban nem érti, hogy azonos a hozzájárulás, vagy lakosság arányosan lesz-e az önkormányzati hozzájárulás?

Stefán László polgármester válaszol, ezt a pontot tisztázni fogja. Elmondja, hogy a helyi rendeleteket is össze kell hangolni a társtelepülésekkel.

Soltész Lajosné települési képviselő elmondja, reméli sok probléma meg fog oldódni a településen a közterület felügyelet létrehozásával.

Stefán László polgármester megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a Sajóvölgyi Települések Önkormányzati Rendészeti Szervet Fenntartó Társulásával megkötendő Társulási megállapodással kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 74/2015. (V.29.) számú határozata a Sajóvölgyi Települések Önkormányzati Rendészeti Szervet Fenntartó Társulással kötendő Társulási Megállapodás aláírásáról

Sajókaza Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a Sajóvölgyi Települések Önkormányzati Rendészeti Szervet Fenntartó Társulással kötendő Társulási Megállapodást jóváhagyja.

Felhatalmazzák a Polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

2. napirendi pont megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja, az előterjesztést előzőleg írásban mindenki megkapta. Elmondja, hogy amikor ezelőtt KLIK-kel az iskola intézmény fenntartásával kapcsolatos szerződést kötött, akkor is hezitáltak, hogy a működtetést vállalják vagy sem. Most jött el azaz idő, amikor ebben a témában újból döntést lehet hozni. Vállalják-e a további működtetést, vagy nem tudja vállalni a KLIK-nek. A 3000 fő fölötti települések választhatnak a működtetés tekintetében. A környező településeken különböző megoldást választottak.

Véleménye szerint meg kellene próbálni a működtetés átadásában dönteni, és miután a KLIK meghatározza ennek költségét, akkor döntenék el, hogy átadják-e, vagy sem.

Van az önkormányzatnak olyan adata, hogy 2013-2014 évben mennyi volt a működtetés, de nincs meggyőződve arról, hogy a megadott adatok helytállóak. A fűtéshez használt apríték költsége és a fűtő bére szerinte ebben nincs benne.

Ő személy szerint megkockáztatná, hogy a KLIK számolja ki mennyi önkormányzati hozzájárulást kérne és annak ismeretében döntsön majd a testület az átadásról.

Dombóvári Sándorné települési képviselő hozzászól, a mucsonyi hivatal pénzügyesével felvette a kapcsolatot, aki elmondta a részleteket az átadással kapcsolatban. Kérdőívet kell kitölteni, pl. milyen az önkormányzat jövedelemtermelő képessége, adóerő képessége. Sajnos településünk ezekben eléggé alacsony szinten áll. Elmondja, Mucsonyban megtakarítást eredményezett az iskola működtetésének átadása. Az önkormányzatnak veszíteni valója nincs, szerinte is élni kell a lehetőséggel és jelezzék a KLIK felé, hogy át kívánják adni az iskola működését.

Stefán László polgármester hozzáfűzi, valamilyen feladatot az önkormányzatnak az átadás esetén is fel kell vállalni, pl. a karbantartást. Sajnos a KLIK általi működtetéssel is vannak gondok, legalábbis a médiában elhangzanak ilyen jellegű hírek.

Izsó Pál alpolgármester elmondja, ő nem is igazán érti a KLIK intézményét miért hozták létre. Nagyon sok a bürokrácia, heteket, hónapokat is várni kell alapvető dolgokra, mint pl. kréta, wc papír, stb. Az önkormányzati működtetés számára ideális volt, szerinte az átadásnak nem lenne hozadéka, mert akkor is fizetnie kell az önkormányzatnak.

Soltész Lajosné települési képviselő hozzászól, ő is hajlik arra, hogy ne adják át a működtetést, mert ha a mucsonyihoz hasonlítják a költségeket, akkor egyáltalán nem lenne megtakarítás.

Stefán László polgármester szerint Sajókaza kedvezőbb elbírálásban részesülne, mert több a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű tanuló.

Izsó Pál alpolgármester hozzászól, ha Sajókazán az iskola felújítását nem a polgármester úr intézte volna, soha nem valósult volna meg. A KLIK működtetése esetén biztosan nem.

Dr. Czenke Antal települési képviselő hozzászól, ha jól érti, akkor választási ciklusonként lehet ebben dönteni, ez adja a dolog időszerűségét. Az előző évi beszámolóban vagy a költségvetés tervezésekor nem merült fel ez a kérdés, hogy gond lenne a működtetéssel, akkor mi indokolná az átadását?

Stefán László polgármester válaszol, hála Istennek, hogy nem volt gond a működtetéssel, de ez nagyrészt annak köszönhető, hogy gázfűtésről aprítékkal történő fűtésre álltak át. Továbbra is kitart a javaslata mellett, hogy jelezzék a KLIK felé az átadási szándékot, aztán, ha az önkormányzat számára nem előnyös ajánlatot adnak, vissza lehet vonni. Nem tudja a KLIK mennyi idő alatt hozza meg a döntését?

Török Zsuzsanna jegyző válaszol, augusztus végére mindenképpen válaszolnia kell a KLIK-nek, mert szeptember 1.-től indulnia kell a működésnek. Van még egy 8 napos jogvesztő határidő is, amikor az önkormányzat a KLIK által meghatározott önkormányzati hozzájárulás ismeretében nyilatkozhat arról, hogy átadja-e az iskola működtetését, vagy sem.

Stefán László polgármester elmondja, felhívta a Nonprofit Kft. ügyvezetője figyelmét arra, hogy a fűtéshez szükséges aprítékkal a nyáron töltsék meg a tárolókat. Amennyiben átadják az iskola működtetését, a KLIK-el majd megállapodnak a fűtés költségeiről.

Stefán László polgármester megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata az Általános iskola működtetésének a KLIK részére történő átadásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 5- igen –1 nem -1 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 75/2015. (V.29.) számú határozata a Sajókazai Balassi Bálint Általános Iskola köznevelési feladatainak 2015-2016 –os tanévtől történő átadásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő - testülete szándékát fejezi ki, hogy a Sajókazai Balassi Bálint Általános Iskola 3720 Sajókaza, Ady E. u.2.) működtetését a 2015-2016-os tanévtől kezdődően át kívánja adni az állami intézményfenntartó központnak.

Felelős: Stefán László polgármester

Határidő: azonnal

Indítványok, javaslatok megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja, hogy a Nonprofit Kft számára pályáztak mezőgazdasági eszközök beszerzésére, láncfűrész, sövényvágót, fűrészekhez láncot, ehhez szükséges volt három cégtől árajánlatot kérni, ismerteti a beérkezett árajánlatokat:

- Bató-Motors Kft Kazincbarcika, Hadak u. 2/C 1.270 eFt
- Gyuro és Társa Kft. Sajószentpéter, Kossuth u. 118. 1.315 eFt
- Nitec Kft. Gép és Szerszámkereskedelem, Hadak u. 2/a. 1.331 eFt

Javasolja, a legkedvezőbb ajánlatot adó Bató-Motors Kft –től beszerezni az eszközöket.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Nonprofit Kft. számára mezőgazdasági eszközök beszerzésére beérkezett árajánlatok elbírálásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a legkedvezőbb ajánlatot adó cég elfogadásáról elhangzottak szerint.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 76/2015. (V.29.) számú határozata Start mezőgazdasági munkákhoz eszközbeszerzésre beérkezett árajánlatok elbírálásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete Start mezőgazdasági munkákhoz eszközbeszerzésre beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot adó

Bató-Motors Kft. Szakáruháza és Szerviz (3700 Kazincbarcika, Hadak útja 2/C) által adott

1.269.970 Ft, azaz Egymillió-kettőszáz-hatvankilencezer –kilencszázhetven forintos ajánlatát fogadja el.

Egyben, felhatalmazza a polgármestert az eszközök beszerzésével kapcsolatos szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Handa Gergely ügyvezető

Stefán László polgármester elmondja, mint azt mindenki tudja, amikor az Adeptus Kft. elnyerte az iskola kivitelezői pályázatát kétszáz nap volt rá, hogy a beruházás befejeződjön. A jelenlegi állás szerint szeptember 30.-ig kellene befejezni az építkezést, de a kétszáz nap így nagyon le van kurtítva. A NFÜ honlapján megjelent egy olyan információ, hogy a beruházás befejezésének dátumát egy hónappal ki lehet tolni. Bár még így sincs meg a kétszáz nap, de nagyobb lenne az esély, hogy be tudják fejezni a beruházást. A kivitelező kérése volt az, hogy az önkormányzat adjon be határidő módosítási kérelmet a KSZ felé. A másik kérés, hogy az önkormányzat október 31.-ig ne számoljon fel kötbért. Sajnos a szerződés aláírására a hitel felvétel miatt később kerülhetett csak sor, nem a kivitelező hibájából történt a késedelem. Véleménye szerint a kérés jogos és tisztességes. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, az iskola beruházással kapcsolatos határidő módosítással és a kötbértől való eltekintéssel kapcsolatban?

Pásztor József települési képviselő véleménye az, hogy a testület fogadja el a javaslatot, de ha 200 napon túlmegy, akkor a kivitelező fizessen kötbért.

Dr. Czenke Antal települési képviselő megkérdezi, ha jól emlékszik egyszer már ezzel a pályázattal kapcsolatban volt szó több mint százmilliós költségcsökkentésről? 489 millió volt az eredeti összeg, de ő úgy emlékszik, hogy 100 millióval lett csökkentve. Szeretné tudni, hogy van ez pontosan?

Stefán László polgármester válaszol, felvázolja az egész pályázat eddigi menetét: a 489 mFt a teljes bekerülési költség volt, ennyit nyert el az önkormányzat eredetileg. A közbeszerzés kiírásra került, a kb. 330 milliós költség az építési költségre vonatkozott, a képviselő úr erre emlékezhet, de ezen kívül még sok egyéb költség is van: projektmenedzseri díj, közbeszerzés díja, eszközök beszerzése stb. Az első közbeszerzéskor kivitelezésre beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb árajánlat is 70 millióval több volt, mint a rendelkezésre álló összeg. Ezért át kellett dolgoztatni a tervet, úgy, hogy a költségek csökkenjenek, de jelentős műszaki tartalommal ne járjon a csökkentés, mert akkor támogatási összeget is vontak volna el. A terv átdolgozása sem hozott olyan mértékű költségcsökkentést, hogy a második közbeszerzési eljárás lefolytatásakor beérkezett árajánlatok belefértek volna. Ezért volt szükség többlettámogatási igény benyújtására. 555 millió 694e forintból fog megvalósulni a beruházás, nem 489 millióból.

Javasolja, hogy a határidő módosítás kezdeményezését és a kötbértől 2015.10.31. napjáig való eltekintést fogadja el a testület.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a határidő módosításával és a kötbértől való eltekintéssel kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról az elhangzottak szerint.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 77/2015. (V.29.) számú határozata az ÉMOP-4.3.1/A-12-2012-008 azonosító számú „Modern oktatási környezet megteremtése a sajkókazai általános iskolában” című pályázat határidő módosításával kapcsolatos döntésről

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő - testülete az ÉMOP-4.3.1/A-12-2012-008 azonosító számú „Modern oktatási környezet megteremtése a sajkókazai általános iskolában” című pályázat határidő módosításának kezdeményezését támogatja és elfogadja 2015.09.30. napjáról 2015.10.31. napjára való módosítását.

A Képviselő-testület a határidő 2015.október 31. napjáig esedékes kötbértől eltekint, mivel a szerződéskötés jelentősen csúszott.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Közreműködő Szervezet felé a szükséges intézkedéseket megtegye és az esetleges szerződésmódosítással kapcsolatos dokumentumokat aláírja.

Felelős: Stefán László polgármester

Határidő: azonnal

Stefán László polgármester elmondja, hogy az előterjesztést a közbeszerzési terv módosítására vonatkozóan a képviselők előzőekben megkapták. Elmondja, a Szegfű és Virág útra bevezetésre kerülő szennyvíz miatt a közbeszerzési tervet módosítani kell. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a 2015. évi közbeszerzési terv módosításával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen - egyhangú- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 78/2015. (V.29.) számú határozata a 2015. évi közbeszerzési terv módosításáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő - testülete elfogadja Sajókaza Község 2015. évi közbeszerzési terv módosítását. az 1. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően. Továbbá utasítja Stefán László polgármestert, hogy a 2015. évi közbeszerzési terv módosítását Sajókaza Község honlapján tegye közzé.

Felelős: Stefán László polgármester

Határidő: azonnal

Stefán László polgármester elmondja, az elmúlt ülésen kérte a képviselőktől, hogy ötleteket, javaslatokat adjanak az önkormányzati pályázati lehetőséggel kapcsolatban. Elmondja, ő szeretné a Sólyom telepi óvoda tetőfelújítását megvalósítani, mert a tető megrongálódása miatt az óvoda beázott, a villanyvezetékeken is víz folyt be az épületbe. Szerinte Lindab lemezzel kellene a tetőt beboríttatni, mert nem törne el a dobálástól. A gázkéményben is téglá darabokat találtak, azzal dobálják a tetőt is. Utak, hidak és járda felújítására is szükség lenne, de a pályázható összeg elég kevés. A legfontosabb A József Attila út, Vértanúk út, a Szegfű és Virág út, valamint a Sólyom telep, Ehhez költségvetést kellene kérni valamelyik cégtől.

Váradi Márton RNÖ elnök elmondja, hogy a Sólyom telepen az utak járhatatlanok. A szennyvízberuházást végző kivitelező már le is fényképezte az úthibákat, 2-3 napot ígértek, de már 3 hónap is eltelt és az út még mindig nincs helyreállítva.

Stefán László polgármester válaszol, a Bányász úton már elkezdődött a nyomvonal helyreállítása. A kivitelező műszaki szakemberei meg fogják oldani az utak helyreállítását, természetesen nem az egész utat, csak a nyomvonalat.

Pásztor József települési képviselő megkérdezi, a pályázatba több apró elemet nem lehetne beadni?

Stefán László polgármester válaszol, felkér egy tervezőt, akitől költségvetést fog kérni. Számolni kell viszont a 15%-os önerővel is, mert ez nem 100%-ban támogatott pályázat.

Harzsó Boglárka települési képviselő megkérdezi, hogy a polgármester úr által említett Lindab lemez nem törékeny?

Stefán László polgármester válaszol, mindent tönkre lehet tenni, ez nem törik el, legfeljebb behorpad.

Váradai Márton RNÖ elnök felajánlja, hogy munkaidő után őrizni fogják a Sólyom telepen lévő óvoda épületét 17-21 óráig ingyen és bérmentve, így talán megszűnne a rongálás.

Stefán László polgármester válaszol, ő örömmel venné, ha valóban őriznék, mert minden kültéri játékot tönkre tettek, a térfelügyelő kamera átjátszóját is tönkre tették, az óvoda tetejére 5-6 éves gyerekek másztak fel és törték össze a cserepet, tégladarabokat dobáltak a gázfűtés kéményébe. Több mint 30 darab cserepet cserétek le a közelmúltban az óvoda tetején. Öt évvel ezelőtt volt az óvoda felújítva, most olyan, mint egy tűzérési lövedékkel lövöldözött épület.

Soltész Lajosné települési képviselő hozzáfűzi, 5-6 éves gyerekek egyedül lófrálnak az utcán is.

Kuru Ferenc a RNÖ tagja elmondja, az óvoda udvarán még éjjelkor is vannak kiskorú gyerekek

Izsó Pál alpolgármester távozott az ülésteremből

Stefán László polgármester javasolja, hozzanak döntést abban, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásával kapcsolatban a szükséges lépéseket megtegye. Az óvoda tetőszerkezet, út, járda felújítására árajánlatot kérjen. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, a pályázat benyújtásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 6 igen - egyhangú- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 79/2015. (V.29.) számú határozata az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázattal kapcsolatos döntésről

Sajókaza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**” pályázat benyújtásáról dönt.

a, A pályázatban az óvoda felújítás keretein belül a Sólyom telep 2. szám alatt lévő óvoda épületének hőszigetelésére és a tetőszerkezet felújítására,

b, utak és járda felújítására kíván pályázni.

A pályázathoz szükséges önrészt a 2015. évi költségvetésében a többletbevétel terhére biztosítja.

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a munkák elvégzéséhez szükséges árajánlatokat bekérésére, valamint a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő: 2015.06.09.

Felelős Stefán László polgármester

Váradai Márton RNÖ elnök megkérdezi, nem lehetne a településen megoldani a gyermekorvosi rendelést?

Dr. Czenke Antal települési képviselő válaszol, nincs akadálya, hogy legyen gyerekorvos, csak számolni kell a következményeivel is, mert arra nincs lehetőség, hogy három körzet legyen a településen. Amennyiben több településnél rendelne egy gyerekorvosa, akkor lennének olyan napok, amikor itt nincs rendelés. A felnőtt orvos ugyanis nem helyettesíthetné a gyerekorvost. Bánhorvátiban pl. így van. Elmondja, ha ő pl. elmegy, szabadságra lehet, hogy négy orvos fogja helyettesíteni. Nem véletlen, hogy a kisebb településeken nincs megosztva a felnőtt és gyermekorvosi ellátás. Lehet erről gondolkodni, csak akkor tudni kellene, hogy ez mivel jár.

Stefán László polgármester elmondja, hogy a kastély belső felújítása megkezdődött, az ajzat bontása megtörtént. A nyílászárók felújítására kért árajánlat még nem érkezett meg. Elmondja, hogy a Sajó-Bódva Társulási ülés határozatképtelenség miatt elmaradt, pedig sok döntést kellett volna meghozni. Többek között az alapító okiratnak a módosítását. A hulladékszállítással kapcsolatban a képviselő-testületnek is a lakosság elé kell állni, mert már több mint egy félév telt el a hulladékszállítás díjfizetésének bevezetésétől. Sajókaza esetében mindaddig nem tudták meghatározni a lakosság számára fizetendő díjat, mivel a 2012. évi adatokat kell figyelembe venni. Sajókaza esetében ez a díj nulla forint.

Harzso Boglárka települési képviselő megkérdezi, megtörtént-e már a kóbor ebek befogása, mert sok van a településen?

Stefán László polgármester válaszol, igen 31 darab ebet vittek el, az önkormányzatnak ez 600 ezer forintjába került. Elmondja, hogy az önkormányzat a lakosság felelőtlenségét nem tudja finanszírozni.

Dombóvári Sándorné települési képviselő hozzászól, a patkány is sok a településen, emlékszik rá, hogy a Zöld- Völgy képviselői ígéretet ettek, hogy a rágcsáló irtásban tudnának segítséget nyújtani.

Dr. Czenke Antal települési képviselő hozzászól, sajnos minden évben találkozik olyan beteggel, akit kutyaharapás miatt veszettség ellen oltani kell. A héten, az ügyeleten egy gyermeket kellett ellátni kutyaharapás miatt. Valóban sokba kerül a kóbor kutyák befogása, de erre áldozni kell.

Stefán László polgármester válaszol, a finanszírozására forrást is mondják meg.

Pásztor József települési képviselő hozzászól, talán a közterület felügyelettel talán találnak rá megoldást. Ha sikerül bizonyítani, hogy kié a kutya.

Hegedűs Gábor intézményvezető Radvánszky Kultúrház szót kér, elmondja a könyvtárba újabban nem viszik vissza a könyveket, azt mondják az ügyfelek, hogy ellopták tőlük a könyvtári könyvet.

Dr. Czenke Antal települési képviselő hozzászól, ha valahol elvisznek valamit, annak szokott lenni letéti díja.

Pásztor József az Ügyrendi Bizottság elnöke megkérdezi, ifj. Sárossy Sándor a Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagja adott e már be vagyonynyilatkozatot? Megkérdezi a jegyzőt, mi a törvényes út, amennyiben nem adott be?


Török Zsuzsanna jegyző válaszol, írásban kell felszólítani, majd ha ennek sem tesz eleget, a Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság javaslatára méltatlansági eljárást kezdeményezhet ellene. Amíg a vagyonynyilatkozatot nem adja le, nem gyakorolhatja képviselői jogait, de nem is gyakorolja.

Stefán László polgármester javasolja, hogy a Képviselő-testület nevében írjanak felszólítást Sárossy úrnak, hogy adja be a vagyonynyilatkozatát.

Hegedűs Gábor Radvánszky Kultúrház intézményvezető ismerteti a 2015.06.19-21 napokon megtartandó falunapi ünnepség programját, valamint a Sajókazai Hírmondó című újság tervezetét is bemutatta, valamint ismertette az árajánlati költségeket.

Stefán László polgármester Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, indítvány javaslat, kiegészítés nem hangzott el, így a képviselő – testület ülését bezárja.


Kmf.


Török Zsuzsanna
jegyző




Stefán László
polgármester


Soltész Lajosné
jegyzőkönyv hitelesítő


Harzó Boglárka
jegyzőkönyv hitelesítő